

КОШЕЛЕК 😍 8

Дядюшка Скрудж отдыхает.

Семь советов путешественникам, которые не хотят сорить деньгами впустую





Российская Газета



ПРОДОВОЛЬСТВИЕ ◆ 10

Q 22

ЭКСТРИМ •• 26 **СПОРТ**

Держи клешню. Гурманы знают, где именно водятся самые вкусные раки

Научатся походу. На Кубани школьники отправятся в путь длиной две тысячи километров

Вниз головой. Корреспондент «РГ» прыгнула в ущелье и зовет за собой туристов Лети стрелой. В Подмосковье прошли соревнования по стрельбе из лука с лошади

RG.RU/REGION/SIBFO

e 13

Ура, утки прилетели!

На севере Томской области отметили приход весны

ТРАДИЦИОННЫЙ селькупский праздник прилета птиц впервые в Парабельском районе отметили на территории музея культуры народов Севера под открытым небом. Прилет водоплавающих птиц означает для северян переход от зимнего времени года к летнему. Утка считается у селькупов посланцем неба, который дарует плодородие и достаток. Когда появляются первые утиные стаи, глава семьи по традиции должен выходить на охоту.



Бойца Красной Армии Андрея Соловьева, пропавшего без вести в 1942 году под Смоленском, торжественно похоронили на территории мемориала «Раненый воин» в Новосибирске. Останки пулеметчика и его личный медальон нашли поисковики возле деревни Кулешово под Смоленском осенью 2016-го. Родственники погибшего красноармейца отыскались в Новосибирске — дочери бойца Елене Соловьевой было шесть лет, когда отец ушел на фронт. По словам Елены, все эти годы она молилась, чтобы он нашелся.

Качели с подвохом

В городах Кузбасса проверяют детские площадки

БЕЗОПАСНОСТЬ

Юлия Потапова, Кемерово

Более трехсот детских площадок в городах Кузбасса проверила областная Госжилинспекция в текущем году. И далеко не все дворы оказались безопасными для игр.

Так, в Кемерове на придомовых территориях по улицам Патриотов, 16а, Сергея Тюленина, 8 и Веры Волошиной, 25 проверяющие увидели качели без деревянных сидений. Кроме того, игровые элементы на этих площадках оказались незакрепленными, а их конструкция поврежденной: выские детали вполне могут стать причиной серьезных травм.

Все три придомовые территории обслуживает одна управляющая компания-ООО «Южный», -- сообщили «РГ» в прессслужбе ГЖИ.—Жилищной организации выданы предписания устранить все нарушения. Также УК грозит штраф до 250 тысяч рублей по решению мирового суда. Нарушения на детских площадках выявлены не только в областном центре, но и в Междуреченске. Жилищников обязали оперативно провести ремонт.

Неудовлетворительное состояние детских площадок в городах периодически приводит к несчастным случаям. Так, в

рове, на улице Леонова, 1, на игравшую во дворе десятилетнюю девочку упала незакрепленная железная лестница. Ребенок получил травму головы.

Прокурор Кировского района возбудил в отношении директора УК административное дело по статье о нарушении правил содержания и ремонта жилых домов, и компания в итоге заплатила четыре тысячи рублей штрафа плюс пятнадцать тысяч рублей компенсации семье пострадавшей.

→ KOHTAKT

Горячая линия ГЖИ по Кемеровской области: тел. (3842) 36-93-32.

Родители получат скидки на путевки

СОЦЗАЩИТА

Татьяна Кузнецова, <u>Барнаул</u>

В Алтайском крае родители могут рассчитывать на компенсацию части расходов по приобретению путевок в загородные детские лагеря. На финансирование путевок на первую смену региональный бюджет направил более 52 миллионов рублей.

Всего же, по словам зампреда правительства Алтайского края Надежды Капуры, на организацию летнего отдыха детей в крае будет потрачено

около 440 миллионов рублей бюджетных средств. Эти деньги пойдут не только на компенсацию стоимости путевок, подготовку лагерей и организацию профильных смен, но и на приобретение 897 путевок для детей-сирот, детей-инвалидов и детей участников боевых действий.

- Кроме того, Алтайский край подал заявку на выделение 200 миллионов рублей из федерального бюджета для проведения летней оздоровительной кампании для детей из малообеспеченных семей. подчеркнула Надежда Капура.

Напомним, что с 2017 года правила выплаты компенсаций за путевки в детские лагеря в регионе изменились. Если раньше краевой бюджет брал на себя 50 процентов расходов, то теперь выплачивает фиксированную сумму – пять тысяч рублей. В софинансировании детского отдыха участвуют также предприятия и организации, которые оплачивают до сорока процентов от средней стоимости путевки. Как отметила Надежда Капура, цена путевок в загородные лагеря — от десяти до шестнадцати тысяч

Шашлыки под запретом

сибирь

Омичам запретили жарить шашлыки под открытым небом, в том числе и на даче. Тех, кто игнорирует запрет, будут искать с помощью беспилотников и наказывать рублем. В регионе введен особый противопожарный режим.

В Омской области стоит засуха, и достаточно одной искры, чтобы разгорелся пожар. За первую половину мая зарегистрировано свыше двух тысяч палов сухой травы. В отношении нарушителей заведено более полутысячи дел. Теперь санкции ужесточатся.

-За нарушение условий особого противопожарного режима сумма штрафов для граждан составит до четырех тысяч рублей, для должностных лиц-до тридцати тысяч, для юридических лиц-до полумиллиона рублей, -- сообщил «РГ» начальник ГУ МЧС России по Омской области Владимир Корбут. — При значительном материальном ущербе и гибели людей в результате пожара нарушителю грозит уголовная ответственность.

Чтобы отследить ситуацию, за территорией дачных участков наблюдают камеры беспилотников, а также используются снимки со спутников. Разводить костры и разжигать мангалы запрещено даже на базах отдыха. В выходные дни контроль проводится в усиленном режиме.

Специалисты считают введенные меры обоснованными и эффективными.

За минувшие выходные мы не зафиксировали ни одного горящего мангала в центральном округе, сообщила «РГ» специалист противопожарного надзора ЦАО Наталья Протченко.

Светлана Сибина, Омск

→ KOHTAKT

При пожаре звоните: тел.101, единый федеральный номер лесной охраны тел. 8-800-100-94-00.

Хоккеистов позвали в Сибирь

ПРОЕКТ

По окончанию первенства мира по хоккею в Кельне состоялся конгресс Международной федерации хоккея (ИХФ), на котором была представлена заявка России на право принять молодежный чемпионат мира по хоккею в 2023 году в Новосибирске.

В презентации отмечалось, что Новосибирск является третьим городом России после Москвы и Санкт-Петербурга и по численности жителей, и по величине территории. В столице Сибири накоплен значительный опыт проведения международных соревнований высокого уровня. Чтобы достойно принять лучших молодых хоккеистов мира, в городе запланировано строительство нового ледового дворца. Для этого

зарезервирован крупный земельный участок на левом берегу Оби, от которого до аэропорта Толмачево-полчаса езды.

Презентацию высоко оценил глава ИХФ Рене Фазель.

Знаете, я был в Новосибирске, это замечательное место. Й для молодых хоккеистов будет потрясающим опытом поехать туда. Ведь это настоящее событие – побывать в Сибири, — сказал Рене Фазель. - Хорошая презентация, теперь посмотрим, что будет дальше. Как я уже говорил ранее, мы придерживаемся принципа, чтобы турниры проходили в разных местах. Я знаю, что Россия умеет организовывать подобные соревнования, и в Уфе молодежный чемпионат мира — 2013 прошел очень

Антон Духов, Новосибирск

На дороги выйдут пылесосы

На омских дорогах появится новая для города техника—уличные пылесосы, которые на днях поступили в распоряжение управления дорожного хозяйства и благоустройства.

— Пять вакуумно-очистительных дорожных машин будут использоваться для летнего содержания дорог и мест общего пользо-

вания - парков, скверов и пешехолных зон. — пояснил заместитель начальника отдела дорожномостового хозяйства профильного департамента Асхат Сабитов.

Еще один пылесос прибудет в город с третьей партией дорожной техники в конце мая. Всего в этом году на обновление коммунального автопарка городской бюджет выделил 67 миллионов рублей.

Алена Алова, Омск



Новая техника не только сметает пыль с дороги, но и засасывает ее в бункер.